  OSNOVNA ŠKOLA POLIČNIK


   POLIČNIK

KLASA: 003-06/19-01/11
URBROJ:2198-1-37-19-3
Poličnik, 07. listopada 2019. godine
ZAKLJUČAK
Sa sjednice Školskog odbora Osnovne škole Poličnik, održane dana 07. listopada 2019. godine Prisutni članovi: Vlado Mandić, Petar Bogović, Jelena Vedrić i Jadranka Štulić
Odsutni članovi: Hrvoje Surać, Mladen Kovačević i  Marija Zubčić
Zapisničar:  Jadranka Štulić


Predsjednik: Vlado Mandić    
Početak rada u 08:30 sati.

Predsjednik Školskog odbora Vlado Mandić otvara sjednicu Odbora i utvrđuje da je prisutno četiri člana (4) Školskog odbora te pozdravlja prisutne. Predsjednik Školskog Odbora utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice te upoznaje odbor sa dnevnim redom. 
Točka 1.

Članovi Školskog odbora dali su suglasnost za Zapisnike sa 9. i 10. sjednice Školskog odbora jednoglasno od strane svih prisutnih članova.
Točka 2.

Predsjednik Odbora predstavlja 2. točku dnevnog reda, a koja se odnosi na analizu uspjeha učenika u školskoj godini 2018./2019. te prepušta riječ ravnatelju Škole i pedagoginji Marijani Ivoš Milin. Ravnatelj je uvodno započeo predstavljanje i prepustio riječ pedagoginji koja je ukratko predstavila uspjeh učenika u prošloj školskoj godini. 

Točka 3.
Nakon uvodne riječi predsjednika Odbora riječ preuzima pedagoginja Škole koja upoznaje Školski odbor sa Godišnjim planom i programom i Kurikulom za školsku godinu 2019./2020. Nakon predstavljanja predsjednik Odbora stavlja na raspravu i nakon toga, kako nije bilo pitanja na glasovanje. Odbor jednoglasno usvaja.
Točka 4.

Nakon što je na jednom od prošlih Školskih odbora odbor dao suglasnost za raspisivanje javnog natječaja za davanje u najam školskih prostora i nakon provedenog natječaja od strane povjerenstva, odbor na temelju podataka dostavljenih od strane povjerenstva donosi Odluku o davanju u zakup školskog prostora. 
Točka 7.  

Ostalih pitanja nije bilo.

Sjednica završava sa radom u 10:00 sati

Zapisničar:





           Predsjednik Školskog odbora:

Jadranka Štulić 
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