  OSNOVNA ŠKOLA POLIČNIK


   POLIČNIK

Poličnik, 27. ožujka 2019. godine

ZAKLJUČAK
Sa sjednici Školskog odbora Osnovne škole Poličnik, održane dana 27. ožujka 2019. godine u Matičnoj školi Poličnik.          

Prisutni članovi: Vlado Mandić, Petar Bogović, Jelena Vedrić i Jadranka Štulić
Odsutni članovi: Mladen Kovačević, Hrvoje Surać i Marija Zubčić
Zapisničar:  Petra Surać


Predsjednik: Vlado Mandić    
Početak rada u 13:00 sati.

Predsjednik Školskog odbora Vlado Mandić otvara sjednicu Odbora i utvrđuje da je prisutno četiri člana (4) Školskog odbora te pozdravlja prisutne. Predsjednik Školskog Odbora utvrđuje da postoji kvorum za održavanje sjednice te upoznaje odbor sa dnevnim redom.  

Točka 1.
Članovi Školskog odbora dali su suglasnost za Zapisnik od 28. veljače i zapisnik od 25. ožujka 2019.godine i to jednoglasno od strane svih prisutnih članova.
Točka 2.

Predsjednik Odbora upoznaje članove sa drugom točkom dnevnog reda i prepušta riječ ravnatelju Škole koji upoznaje članove Odbora sa odredbama Pravilnika o video nadzoru. Predsjednik stavlja na raspravu, nakon što utvrdi da nema pitanja stavlja na glasovanje. Pravilnik je usvojen jednoglasno od strane prisutnih članova.
Točka 3.

Treća točka dnevnog reda odnosi se na donošenja Pravilnik o postupku zapošljavanja te procjeni i vrednovanju kandidata za zapošljavanje sa kojim ravnatelj škole upoznaje članove odbora.

Svi prisutni članovi su suglasni sa usvajanjem.
Točka 4.

Četvrta točka dnevnog reda odnosi se na zahtjev za suglasnost za školskog domara na određeno, do povratka djelatnika s bolovanja, po natječaju. Na natječaj se javio 1 kandidat, koji je udovoljavao svim propisanim uvjetima i  za kojega je ravnatelj Škole od Školskog odbora dobio jednoglasnu suglasnost od strane prisutnih.
Točka 5.

Peta točka dnevnog reda odnosi se na zahtjev za suglasnost za učitelja/icu fizike na neodređeno, po natječaju. Na natječaj su se javila 2 kandidat. Kako ni jedan kandidat nije udovoljila uvjetima za zapošljavanje na neodređeno, ravnatelj Škole predložio je Odboru zapošljavanje kandidata na određeno, do 5 mjeseci, odnosno do raspisivanja natječaja. Odbora je dao jednoglasnu suglasnost od strane prisutnih.
Točka 6.

Ravnatelj Škole obavještava odbor o najmu dvorane u skladu s Odlukom Zadarske županije.
Točka 7.  

Predsjednik Odbora pod ostala pitanja postavio je Ravnatelju škole pitanje vezano da povrat sredstava za Školsku marendu za učeniku koji su u sklopu projekta „ Osigurajmo obrok“ čiji je nositelj Zadarska županija. Ravnatelj je obavijestio Odbor da za sada još nema nikakvih informacija
Sjednica završava sa radom u 14:00 sati

Zapisničar:





           Predsjednik Školskog odbora:

Petra Surać,v.r. 




                    Vlado Mandić,v.r.
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