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Sukladno članku 10. Zakon o pravu na pristup informacijama ( Narodne novine br. 25/13 i 85/15) na mrežnim stranicama Osnovne škole Poličnik, Poličnik dana 30. lipnja 2021.g. objavljuje se:

OBAVIJEST O ISHODU NATJEČAJA ZA IMENOVANJE
RAVNATELJA OSNOVNE ŠKOLE POLIČNIK

Sukladno raspisanom natječaju za imenovanje ravnatelja škole objavljenom u Narodnim novinama br. 51/21 dana 12. svibnja 2021.g. i objavljenom na mrežnim stranicama Osnovne škole Poličnik, Poličnik, Školski odbor Osnovne škole Poličnik je na sjednici održanoj 7. lipnja 2021.g. donio:

ODLUKU O IMENOVANJU RAVNATELJA ŠKOLE

Elvis Alić, prof. filozofije i povijesti imenuje se ravnateljem Osnovne škole Poličnik, Poličnik na vrijeme od pet godina.
Prethodna suglasnost ministra znanosti i obrazovanja nije uskraćena na Odluku o imenovanju ravnatelja škole u zakonskom roku od 15 dana od dana dostave zahtjeva za suglasnošću i Odluke o imenovanju ravnatelja škole te se, sukladno članku 127., stavku 14. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, smatra da je suglasnost ministra dana. 
U skladu s navedenim Odluka o imenovanju Elvisa Alića, prof. filozofije i povijesti ravnateljem Osnovne škole Poličnik, Poličnik od 07. lipnja 2021.g. stupa na snagu. 
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